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H A T Á R O Z A T 

 
A Fejér Vármegyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv (a továbbiakban: 
működést engedélyező szerv) a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 
Székesfehérvár, Városház tér 1., a továbbiakban: fenntartó) fenntartásában lévő Kossuth Zsuzsanna 
Szociális Intézmény Feketehegy-Szárazréti Idősek Otthona 8000 Székesfehérvár, Farkasvermi u. 40. 
szám alatti telephely engedélyes (a továbbiakban: engedélyes) szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett 
adatait az időskorúak gondozóháza szolgáltatás (24 férőhely) törlése, és az idősek otthona 
szolgáltatás férőhely számának 24 férőhellyel történő növelése miatt ezen határozat véglegessé 
válásának napjától az alábbiak szerint módosítja: 
 
Az engedélyes által nyújtott szolgáltatás adataiban történt módosítás:  
Engedélyes által nyújtott szolgáltatás megnevezése, férőhely száma: 
 

- ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátás, idősek otthona: 87 férőhely 
 
A működést engedélyező szerv az engedélyes által nyújtott átmeneti elhelyezést nyújtó 
intézményi ellátás: időskorúak gondozóháza szolgáltatást törli a szolgáltatói nyilvántartásból. 
 
A fenntartó által működtetett engedélyes az általa nyújtott ápolást, gondozást nyújtó intézményi 
ellátás: idősek otthona szolgáltatás 87 férőhelyszáma tekintetében a szociális szolgáltatások és a 
gyermekjóléti szolgáltató tevékenységek területi lefedettségét figyelembevevő finanszírozási 
rendszerbe befogadottnak minősül. 
 
A működést engedélyező szerv felhívja a fenntartó figyelmét, hogy a 8000 Székesfehérvár, 
Farkasvermi u. 40. szám alatti címen átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátást: időskorúak 
gondozóháza szolgáltatást e határozat véglegessé válásától nem nyújthat. 
 
A működést engedélyező szerv ezen határozat véglegessé válásának napjától a szolgáltatói 
nyilvántartásba bejegyzett engedélyes tekintetében a 2020. március 9. napján kiállított FE/06/00271-
5/2020. számú hatályos Tanúsítványt bevonja, egyidejűleg kötelezi a fenntartót, hogy a 
Tanúsítványt a bevonás napját követő 8 napon belül küldje meg a működést engedélyező szerv 
részére. 
 
A működést engedélyező szerv tájékoztatja a fenntartót, hogy engedélyes részére módosított 
adattartalommal új tanúsítványt állít ki. A Tanúsítványt az engedélyes székhelyén jól látható módon ki 
kell függeszteni. 
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Az engedélyes bejegyzésére irányuló eljárásban az alábbi szakhatóság járt el:  
 
Az engedélyes létesítésére, használatára és üzemeltetésére vonatkozó tűzvédelmi előírásoknak 
való megfelelés kérdésében a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári 
Katasztrófavédelmi Kirendeltsége. 
 
A szakhatóság a 2024. március 8. napján kelt, 35710/274-2/2024. ált. számú szakhatósági 
állásfoglalásában Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (8000 Székesfehérvár, 
Városház tér 1.) fenntartásában működő Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény Feketehegy-
Szárazréti Idősek Otthona 8000 Székesfehérvár, Farkasvermi u. 40. szám alatti telephely engedélyes 
szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosításához tűzvédelmi szempontból 
hozzájárult. 
 
A működést engedélyező szerv felhívja a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az 
adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Amennyiben ezen 
kötelezettségének nem tesz eleget, kettőszázezer forintig terjedő igazgatási bírság szabható ki. 
 
A fenntartónak a szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatok módosítását 
1) az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül kell kérelmezni  
 a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt, 
 b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt, 
 c) közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt, 
 d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus 
 levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, 
 telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt, 
 e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,  
 f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő 
 megszüntetése miatt, 
 g) be nem töltött férőhelyek megszűnése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az 
 ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető 
 jelzőkészülékek számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek 
 számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és  
 h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt, 
2) az 1) pontban nem említett esetben azt megelőzően kell kérelmezni, hogy az engedélyest 
elkezdenék az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni. 
A fenntartó köteles a működést engedélyező szervnek a változást követő tizenöt napon belül 
bejelenteni, ha  
1. nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, fejlesztő 

foglalkoztatás, gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő szolgáltatása, gyermekek 
átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és utógondozó otthon esetén - a 
szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet (épületrészt) vont be, vagy a 
szolgáltatásból korábban erre a célra szolgáló épületet (épületrészt) vont ki, ide nem értve a 
gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/B. § (3) 
bekezdés d) pontja szerinti épületet (épületrészt),  

2. a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás 
következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, a 
szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve az 
ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik, és a változások adatmódosítást nem tesznek 
szükségessé. 

 
A működést engedélyező szerv tájékoztatja a fenntartót, hogy az engedélyes ágazati azonosítóját a 
szolgáltatói nyilvántartás adatainak módosításakor, valamint a hatóságnak benyújtott, az eljárást 
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megindító kérelmen, a jogszabály által előírt, illetve más statisztikai célú adatszolgáltatáson fel kell 
tüntetni. 
Az eljárás illetékmentes. Az eljárás során eljárási költség nem keletkezett. 
 
A határozat a közléssel véglegessé válik. A határozatot sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a 
határozat közlésétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával. A 
keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi 
Osztályához (8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1.) kell benyújtani. A jogi képviselővel eljáró fél, 
valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a https://e-
kormanyablak.kh.gov.hu/ honlapon keresztül elektronikus űrlap használatával köteles benyújtani. 
2023. szeptember 21. napjától – elektronikus űrlap hiányában – a jogi képviselővel eljáró fél, valamint 
a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton a https://epapir.gov.hu honlapon elérhető e-
Papír szolgáltatás (Témacsoport: Kormányhivatali ügyek, Ügytípus: Szociális igazgatási feladatok, 
Címzett: Fejér Vármegyei Kormányhivatal) igénybevételével köteles benyújtani. 
A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon, 
illetve elektronikus úton is előterjesztheti. A keresetlevelet a Veszprémi Törvényszék bírálja el.  
A végleges határozatot a bíróság az ügyfél kérelmére – az ügy érdemi elbírálására lényegesen ki nem 
ható eljárási szabályszegés kivételével – jogsértés megállapítása és az egyéb feltételek fennállása 
esetén megváltoztatja, megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi, és ha szükséges, a hatóságot új 
eljárás lefolytatására utasítja. Jogsértés hiányában a bíróság a keresetet elutasítja. A keresetlevél 
benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, az ügyfél azonban a keresetlevélben 
azonnali jogvédelem keretében kérheti a halasztó hatály elrendelését.  
Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek 
az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat 
csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. 
A bíróság a közigazgatási pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban 
tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti.  
Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A peres eljárás illetékköteles, melyet a 
bíróság döntése szerint kell megfizetni. 
 

I N D O K O L Á S  
 

A fenntartó az általa működtetett engedélyes adatainak a szolgáltatói nyilvántartásban történő 
módosítása ügyében 2023. szeptember 6. napján a MODOSITO/72921 ügyletszámon kérelmet 
nyújtott be a működést engedélyező szervhez. 
A fenntartó kérelmében előadta, hogy az átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás: időskorúak 
gondozóháza szolgáltatást (24 férőhely) meg kívánja szüntetni, és ezzel egyidejűleg a 24 férőhely 
átcsoportosításával az engedélyes által nyújtott idősek otthona szolgáltatás engedélyezett 
férőhelyszámát a jelenlegi 63 férőhely helyett 87 férőhelyre kéri módosítani. 
 
A fenntartó kérelmében a szolgáltatói nyilvántartás adatmódosításának kezdő időpontját 2023. október 
1. napjában jelölte meg. 
Az ügyben az eljárás 2023. szeptember 6. napján indult meg. 
 
A működést engedélyező szerv a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, 
intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) 
Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 27. §-a alapján szolgáltatói nyilvántartás 
adatainak módosítására irányuló eljárást folytat le. 
 
A működést engedélyező szerv a fenntartó kérelmére indult eljárást az Ákr. 43. § (2) bekezdés alapján 
teljes eljárás szabályai szerint folytatta le, tekintettel arra, hogy a tényállás további tisztázása vált 
szükségessé.  
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A működést engedélyező szerv a szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatokból megállapította, hogy 
az engedélyes ápolást, gondozást nyújtó intézményi ellátást: idősek otthona (63 férőhely) és átmeneti 
elhelyezést nyújtó intézményi ellátást: időskorúak gondozóháza (24 férőhely) szolgáltatást biztosít.  
 
A működést engedélyező szerv megállapította, hogy engedélyes által nyújtott ápolást, gondozást 
nyújtó intézményi ellátás: idősek otthona 63 férőhelye, és átmeneti ellátást nyújtó intézményi ellátás: 
időskorúak gondozóháza 24 férőhelye tekintetében a szociális szolgáltatások területi lefedettségét 
figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe befogadottnak minősül.  
 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv., (továbbiakban: Szt.) 58/A. § 
(2b) és (2b) f) pontja alapján a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatásra való 
jogosultságnak nem feltétele a befogadás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 14. § 
(3) bekezdése szerinti fejezetből finanszírozott szociális szolgáltató, intézmény (székhely, telephely) 
és az általa nyújtott szociális szolgáltatás, valamint az ehhez tartozó ellátotti létszám, férőhelyszám 
vagy feladatmutató esetén.  
 
Fentiekre tekintettel a működést engedélyező szerv a szakhatóság megkeresésétől eltekintett. 
 
Az 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 1. számú melléklet 15. pontjának 3. alpont d) pontjában 
foglaltak alapján, bentlakásos szociális intézményi ellátással kapcsolatos adatmódosítási eljárás esetén 
ha a férőhelyszám – ide nem értve a külső férőhelyeket – egy éven belül öt százalékot meghaladó 
mértékben emelkedik, vizsgálni kell az engedélyesre vonatkozó létesítési, használati és üzemeltetési 
tűzvédelmi előírások érvényesítését. 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) 
bekezdése értelmében törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken 
alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, 
hogy az ott meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) 
kötelező állásfoglalását kell beszereznie. 
 
Fentiekre tekintettel a működést engedélyező szerv – a rendelkező részben foglaltak szerint – 
szakhatóságként megkereste a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári 
Katasztrófavédelmi Kirendeltségét szakhatósági állásfoglalás kiállítása céljából. 
Az 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet 2. §-a alapján a szakhatóság eljárására irányadó ügyintézési 
határidő tizenöt nap. 
A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári Katasztrófavédelmi 
Kirendeltsége 2023. március 8-án kelt, 35710/274-2/2024. ált. számú szakhatósági állásfoglalásával a 
szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzéshez hozzájárult. 
 
A szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:  
 
„Az ügyfél kérelmére indult, szociális intézmény telephely engedélyes szolgáltatói nyilvántartásban 
rögzített adatainak módosítás eljárása ügyében a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 
Szociális és Gyámügyi Osztálya, mint engedélyező hatóság megkereste a Székesfehérvári 
Katasztrófavédelmi Kirendeltséget, mint elsőfokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás 
kiadása céljából.  
 
A megkereső hatóság által csatolt iratok, a 2024. március 7-én megtartott helyszíni szemle 
tapasztalatai, az ott bemutatott iratok, valamint a hiánypótlásként bemutatott iratok alapján, az ügyfél 
által üzemeltetett Székesfehérvár, Farkasvermi u. 40. szám alatti Kossuth Zsuzsanna szociális 
Intézmény Feketehegy-Szárazréti Idősek Otthona elnevezésű szociális intézmény telephely engedélyes  
szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosításához hozzájárultam. 
Mindezekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  
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Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul.  
Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok 
kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint az 1. melléklet 15. 
táblázat 2. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 
43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.” 
 
A Kormányrendelet 30.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján adatmódosítás esetén – ha jogszabály 
másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szervnek a változással összefüggő körülményeket 
kell vizsgálnia, és ezzel kapcsolatban kell csak bizonyítási eljárást lefolytatnia. 
 
A Kormányrendelet 27. § (3) bekezdése értelmében, az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a 
változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb 
körülményekkel kapcsolatos - 5. melléklet szerinti - iratokat kell csatolni. 
 
Fenntartó kérelméhez az alábbi iratokat csatolta: 
 

 Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 399/2023.(VI.23.) számú 
határozatát a Kossuth Zsuzsanna Szociális Intézmény működését érintő döntésekről, 

 Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Humán Közszolgálati 
Szakbizottságának 298/2023. (VIII.17) számú határozatát Kossuth Zsuzsanna Szociális 
Intézmény szabályzatainak jóváhagyásáról, 

 fenntartó által jóváhagyott módosított Szervezeti és Működési Szabályzatot, 
 Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Humán Közszolgálati 

Szakbizottságának 300/2023. (VIII.17) számú határozatával jóváhagyott módosított Szakmai 
Programot, 

 Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Humán Közszolgálati 
Szakbizottságának 301/2023. (VIII.17) számú határozatával jóváhagyott módosított házirendet 

 fenntartó nyilatkozatát a megszüntetni kívánt átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás: 
időskorúak gondozóháza szolgáltatásról  
 

A működést engedélyező szerv a becsatolt iratokat megvizsgálta és megállapította, hogy a Fenntartó a 
szolgáltatói nyilvántartás módosításához szükséges változásokat igazoló dokumentumokat teljes 
körűen csatolta a kérelme módosításával. 
 
A működést engedélyező szerv megvizsgálta engedélyes alapdokumentumait és megállapította, hogy 
a változásokat a fenntartó az alapdokumentáción átvezette. Fenntartó 2023. augusztus 25. napján 
hagyta jóvá a módosított szakmai programot és mellékleteit. 
 
A Kormányrendelet 27. § (1) bekezdése alapján a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a 
szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. 
 
A működést engedélyező szerv eljárása során megállapította, hogy engedélyes által nyújtott 
időskorúak gondozóháza szolgáltatásban hosszabb ideje nem tartózkodott ellátott, így 
tájékoztatásukról, elhelyezésükről nem kellett gondoskodnia. 
 
A működést engedélyező szerv az Ákr. 68. § (1) bekezdés alapján 2023. szeptember 19. napján 
helyszíni szemlét tartott az engedélyesnél, melynek során a tárgyi és személyi feltételek vizsgálata 
során megállapította, hogy a személyi feltételek tekintetében engedélyes nem felel meg teljes körűen a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet (a továbbiakban: Miniszteri rendelet) 2. számú mellékletében 
foglaltaknak. 
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A miniszteri rendelet 2. számú melléklete alapján az idősek otthona szolgáltatás tekintetében, 
figyelemmel a működtetni kívánt férőhelyek számára (87 férőhely) a fenntartónak az alábbi szakmai 
létszámot kell alkalmazni. 
 
1    fő intézményvezető, 
1    fő orvos heti 4 órában 
21  fő ápoló, gondozó, 
1,5 fő terápiás/szociális munkatárs 
 
A fenntartó az alábbi alkalmazottak foglalkoztatását igazolta a helyszíni szemle időpontjában: 
 
1    fő intézményvezető, 
1    fő vezető ápoló 
1    fő orvos heti 4 órában 
18,5 fő ápoló, gondozó 
2    fő terápiás/szociális munkatárs 
1    fő gyógytornász heti 10 órában 
1    fő foglalkoztatásszervező 
 
A működést engedélyező szerv a helyszínen rögzítette, hogy hiányzik 2,5 fő szakképzett ápoló, 
gondozó. 
 
A fenntartó 2023. szeptember 21. napján benyújtott kérelmében kérte az eljárás szüneteltetését. 
A működést engedélyező szerv 2023. szeptember 25-én kelt, FE/06/00197-10/2023. számú végzésével 
elrendelte az eljárás szüneteltetését. A szüneteltetést elrendelő végzés 2023. szeptember 26. napján 
véglegessé vált. 
 
A fenntartó 2024. február 16. napján kérelmet nyújtott be az eljárás folytatása iránt, mely kérelemnek 
a működést engedélyező szerv FE/06/00355-2/2024 számú döntésével helyt adott. 
Fenntartó egyidejűleg kérelméhez csatolta az idősek otthona szolgáltatás 87 férőhelye tekintetében a  
személyi feltételek és iskolai végzettségek meglétét igazoló dokumentumokat.    
 
1    fő intézményvezető, 
1    fő vezető ápoló 
1    fő orvos heti 4 órában 
21  fő ápoló, gondozó 
2    fő terápiás/szociális munkatárs 
1    fő gyógytornász heti 10 órában 
1    fő foglalkoztatásszervező 
 
A működést engedélyező szerv a fenntartó által benyújtott okmányokat megvizsgálta, és 
megállapította, hogy engedélyes pótolta a hiányzó szakmai személyi feltételeket, és így megfelel a 
Miniszteri rendelet 2-3. számú mellékleteiben előírásoknak.  
 
Fentiek alapján a működést engedélyező szerv megállapította, hogy engedélyes idősek otthona 
szolgáltatása tekintetében a férőhelyszám módosításának nincs jogszabályi akadálya, így gondoskodott 
az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásban történő adatmódosításáról a határozat rendelkező részében 
foglaltak szerint. 
 
A tanúsítvány bevonásáról, illetve az új kiadásáról a Kormányrendelet 14. § (4) bekezdésében 
foglaltak alapján rendelkezett a működést engedélyező szerv. 
 
A döntés jogalapja a fent hivatkozott jogszabályok, valamint az Ákr. 43. §, valamint 81. § (1) 
bekezdése. 
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A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 94. §-a, valamint 97. §-a vonatkozik. 
A fenntartó adatmódosításáról a Kormányrendelet 8. § (2) bekezdés, 17. § valamint 27. § (1)-(4) 
bekezdés alapján gondoskodott a működést engedélyező szerv, míg a szolgáltatói nyilvántartás 
tartalmát a Kormányrendelet 6. § (1) bekezdése határozza meg.  
A működést engedélyező szerv a fenntartót az adatmódosításról és a bejelentési kötelezettségéről a 
Kormányrendelet 23. § (1) bekezdése, valamint a 28. § (1)-(2) bekezdése alapján tájékoztatta. 
 
A jogorvoslati tájékoztatást az Ákr. 114. §-a és 112. §-a, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 
évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés, 13. § (1) bekezdés b) pontja, 37. §-a, 39. § (1) 
bekezdése, 77. § (1)-(2) bekezdése és 124. § (3) bekezdése, valamint az elektronikus ügyintézés és a 
bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXII. törvény 3.§ (1) bekezdése alapján 
adta meg a működést engedélyező szerv.  
 
Az eljárás illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28.§ (1) bekezdése 
biztosítja. Az eljárás során eljárási költség nem keletkezett. 
 
A működést engedélyező szerv hatáskörét és illetékességét a fővárosi és vármegyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) 
Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése, és a 31. § a) pontja biztosítja.  
A kiadmányozási jog gyakorlása a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozásról 
szóló 2/2023. (II. 20.) számú utasítása alapján történt.     
 
Székesfehérvár, időbélyegző szerint 
 
 
   Dr. Tanárki Gábor 
                                                                                              főispán nevében és megbízásából  
 
                                                                                                  Dr. Faddi Tímea 
                                                                                                    osztályvezető 
                                                                                                      
 
 
 
 
 












































